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Viranşehir’de Bayram 
Heyecanı
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Anahtar Parti Adıyaman İl Baş-
kanı Emircan Ahmet Alsan, yaklaşan 
Kurban Bayramı öncesinde emekli-
lerin, engelli vatandaşların ve dar ge-
lirli kesimlerin yaşadığı ekonomik sı-
kıntılara dikkat çekerek, bayram ön-
cesi sosyal desteklerin yetersiz kaldı-
ğını savundu. Alsan açıklamasında, 
emeklilere verilen bayram ikramiyesi 
ile kurbanlık fiyatları arasındaki far-

kın vatandaşların yaşadığı ekonomik 
tabloyu ortaya koyduğunu belirtti. 
Alsan, “Bir yanda emekliye verilen 
bayram ikramiyesi, diğer yanda 20 
bin lirayı bulan kurban fiyatları. Yıl-
larca çalışıp bu ülkeye hizmet etmiş 
emeklilerimiz bugün bırakın rahat bir 
bayram geçirmeyi, temel ihtiyaçları-
nı dahi karşılamakta zorlanıyor” 
dedi.  >> Sayfa 4’te

CHP İl Başkanı Engin Doğan ‘Tek 
gayemiz CHP’yi bölmemek’ 

Cumhuriyet Halk Partisi Adıya-
man İl Başkanı Engin Doğan, kamuo-
yunda gündem olan “mutlak butlan” 
kararının ardından sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşım sonrası eleşti-
rilerin odağı oldu. Konuyla ilgili açık-

lamalarda bulunan Doğan, amaçları-
nın parti içinde birlik ve beraberliği 
korumak olduğunu belirterek, “Tek 
gayemiz CHP tabanında birleşmek, 
bölünmemek ve parçalanmamaktır” 
dedi. >> Sayfa 7’de

Vali Abdullah Küçük Gölbaşı 
ilçesini ziyaret etti

Karapınar Mahallesi’nde 
Hısn-ı Mansur Caddesi 

enileniyor

KASIM GÜLPINAR: ŞANLIURFA  
BİLİMLEDE ANILMALI

Şanlıurfa Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Mehmet Kasım Gül-
pınar, Harran Üniversitesi’nde 
düzenlenen 2025-2026 Akade-
mik Başarı ve Ödül Töreni’nde 
yaptığı konuşmada, Şanlıurfa’nın 
yalnızca tarihiyle değil bilim, 
eğitim ve teknoloji alanındaki ba-
şarılarıyla da anılması gerektiğini 
söyledi. Başkan Gülpınar ayrıca, 
Büyükşehir Belediyesi’nin öz 
kaynaklarıyla hayata geçirilecek 
hafif raylı sistem müjdesini de 
verdi. >> Sayfa 2’de

YEREL VE BÖLGESEL YAYINCILIKTA  
“TELİF BARIŞI” DÖNEMİ

Yerel ve bölgesel yayıncıları uzun süredir 
yakından ilgilendiren telif sorunlarında önemli 
bir gelişme yaşandı. Radyo ve Televizyon Ya-
yıncıları Meslek Birliği (RATEM) ile TSMB 
arasında gerçekleştirilen görüşmeler sonucunda, 
sektör adına tarihi nitelik taşıyan kapsamlı bir 
uzlaşı sağlandı. Eskişehir’de düzenlenen toplan-
tı, yayın camiasında “telif barışı” sürecinin baş-
langıcı olarak yorumlandı.  >> Sayfa 7’de

TİCARET BAKANI BOLAT: GÜNLÜK  
İHRACAT 2,4 MİLYAR DOLARI AŞTI

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 22 Mayıs 
2026 tarihinde 2 milyar 428 milyon dolarlık 
günlük ihracatla Cumhuriyet tarihinin reko-
runun yenilendiğini açıkladı. Bakan Bolat, 
elde edilen başarının Türkiye’nin üretim ve 
ihracat gücünün geldiği noktayı ortaya koy-
duğunu belirtti.Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Türkiye’nin ihracatta yeni bir rekora imza 
attığını belirterek, 22 Mayıs 2026 tarihinde 
günlük ihracatın 2 milyar 428 milyon dola-
ra ulaştığını açıkladı. Bakan Bolat yaptığı 
değerlendirmede, “Cumhuriyet tarihimizin 
günlük ihracat rekoru bir kez daha kırıldı” 
ifadelerini kullandı.  >> Sayfa 7’de

Adıyaman Valisi Abdullah Küçük, Göl-
başı ilçesinde esnaf, güvenlik birimleri 
ve yapımı süren kamu yatırımlarını ziya-
ret ederek incelemelerde bulundu; yürü-
tülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Adı-
yaman Valisi Abdullah Küçük, Gölbaşı il-
çesinde bir dizi ziyaret ve incelemelerde 
bulundu. Program kapsamında ilk olarak 
ilçe esnafını ziyaret eden Vali Küçük, iş 
yerlerini tek tek gezerek esnaf ve vatan-
daşlarla görüştü. >> Sayfa 4’TE 

Karapınar Mahallesi’nde altyapı çalış-
maları nedeniyle zarar gören Hısn-ı Man-
sur Caddesi’nde asfalt yama ve yenileme 
çalışmaları sürüyor. Adıyaman’ın Karapı-
nar Mahallesi’nde altyapı çalışmaları ne-
deniyle zarar gören Hısn-ı Mansur Cadde-
si, Adıyaman Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekiplerince onarılıyor. >> Sayfa 4’TE

Samsat’ta Öğretmenevi 
İnşaatı Hızla Yükseliyor

Karaköprü ‘de ha-
yırsever iş insanı Mus-
tafa Zahit ile kardeşleri 
tarafından ilçeye kazan-
dırılan ve işletmesi Ka-
raköprü Belediyesine 
devredilen Hacı Bedir 
Zahit Taziye Evi törenle 
hizmete açıldı. Kara-
köprü Belediyesi bün-
yesine devredilen Hacı 
Bedir Zahit Taziye Evi 
düzenlenen törenle hiz-
mete açıldı. Hayırsever 
iş insanı Mustafa Zahit 
ve kardeşleri tarafından 
ilçeye kazandırılan tazi-

ye evinin devir protoko-
lü dün Karaköprü Bele-
diye Başkanı Nihat 
Çiftçi ile imzalanırken, 
tesis bugün vatandaşla-
rın hizmetine sunuldu. 
Doğukent Mahalle-
si’nde inşa edilen taziye 
evinde erkek ve kadın 
bölümlerinin yanı sıra 
Kur’an kursu alanı da 
bulunuyor. Geniş kap-
asitesiyle dikkat çeken 
tesisin, bölgenin en bü-
yük taziye evlerinden 
biri olduğu ifade edildi. 
>> Sayfa 5’TE

Alsan: Emeklinin bayram sevinci yok

KARAKÖPRUYE BİR TESİS DAHA KURULDU

Adıyaman İl Milli Eğitim Müdürü Ali To-
sun, Samsat’ta yapımı devam eden öğret-
menevi inşaatında incelemelerde bulundu. 
Kısa süre içerisinde hizmete açılması 
planlanan projede çalışmaların tüm hızıyla 
sürdüğü bildirildi. 

İnşaat alanında teknik ekipten son du-
rum hakkında bilgi alan İl Millî Eğitim Mü-
dürü Ali Tosun’a, Abdullah Akın eşlik etti. 
Yapılan incelemelerde, projenin planla-
nan takvim doğrultusunda ilerlediği ifade 
edildi. >> Sayfa 2’DE
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Takvimler yaprak yaprak düşer-
ken; gönülleri huzurla dolduran, 
küskünleri barıştıran, uzakları ya-
kın eden mübarek bayram günleri-
ne bir kez daha yaklaşmanın heye-
canını yaşıyoruz. Kadim Mezopo-
tamya’nın bereketli topraklarında 
yükselen Viranşehir ise bugünlerde 
bambaşka bir güzelliğe bürünmüş 
durumda. Şehrin hangi sokağına 
başınızı çevirseniz; geleneklerin sı-
caklığı, samimiyetin huzuru ve tatlı 
bir bayram telaşı insanın ruhunu sa-
rıp sarmalıyor. 

Bayramın gelişi, her şeyden 
önce Viranşehir’in mütevazı ama 
bereket dolu evlerinde hissedilir. 
Günler öncesinden başlayan hum-
malı hazırlıklar, yalnızca camları, 
kapıları, duvarları temizlemekten 
ibaret değildir. O evlerde aslında 
yorgun gönüller arınır, kırgınlık-
lar unutulur, umutlar yeniden fi-
lizlenir. Annelerimizin özenle 
yaptığı temizlikler, misafire veri-
len değerin, geleneklere duyulan 
saygının en güzel ifadesidir. 

Bir yandan fırınlardan yükse-
len külünçe ve yöresel bayram 
lezzetlerinin kokusu mahallelere 
yayılırken, diğer yandan çocukla-
rın neşeli telaşı evlere ayrı bir 
canlılık katıyor. Büyüklerin düzen 
kurduğu, küçüklerin heyecanla 
bayram sabahını beklediği o ev-
lerde aslında bir kültür yaşatılı-
yor. Çünkü bayram; sadece bir 
takvim günü değil, nesilden nesi-
le aktarılan bir gönül mirasıdır. 

Evlerde başlayan bu hareketli-
lik, kısa sürede Viranşehir’in çar-
şı ve pazarlarına taşınıyor. Sokak-
larda oluşan insan kalabalığı, 
bayram alışverişinin o kendine 
has coşkusunu gözler önüne seri-
yor. Her dükkânda ayrı bir telaş, 
her sokakta ayrı bir heyecan his-
sediliyor. İnsanlar yalnızca alışve-
riş yapmıyor; birbirleriyle selam-
laşıyor, hal hatır soruyor, “Hayırlı 
bayramlar” dilekleriyle gönül 
köprüleri kuruyor. 

Hayatın yükü ağır olabilir… 
Ekonomik sıkıntılar insanları zorla-
yabilir… Ancak bütün bu zorlukla-
ra rağmen Viranşehir halkının bay-
ram kültürüne ve dayanışma ruhu-
na sahip çıkması, takdir edilmesi 
gereken büyük bir toplumsal değer-
dir. Çünkü bu şehir, yoklukta pay-
laşmayı, zor zamanda dayanışmayı 
bilen insanların şehridir. 

Unutulmamalıdır ki bayramı 
gerçek anlamda bayram yapan; 
yeni kıyafetler ya da dolu sofralar 
değildir. Bayram; paylaşabilmek-
tir. Bir yetimin başını okşayabil-
mek, yaşlı bir komşunun kapısını 
çalabilmek, ihtiyaç sahibinin sof-
rasına katkı sunabilmektir. Asıl 
bayram, gönüllerin birbirine açıl-
dığı yerde başlar. 

Evlerimizi temizlerken kalple-
rimizi de kırgınlıklardan arındıra-
bildiğimiz, alışveriş yaparken 
komşumuzun halini de düşünebil-
diğimiz sürece; bayram Viranşe-
hir’e çok daha fazla yakışacaktır. 

Bu vesileyle; günlerdir evini 
bayrama hazırlayan fedakâr anne-
lerimize, çarşıda rızkı için müca-
dele eden esnafımıza ve tüm Vi-
ranşehir halkına huzur, bereket ve 
sağlık dolu bir bayram diliyorum. 

Gönülleriniz huzurla dolsun, 
sofralarınız bereketle çoğalsın, 
bayramınız birlik ve kardeşlik 
içinde geçsin. 

Viranşehir’de 
Bayram  
Heyecanı

Songül ÖZER
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ADIYAMAN (PERRE) 
- Şeriban ÖZÇAKMAK – 
Adıyaman Belediyesi, Kur-
ban Bayramı öncesinde 3 
bin 904 ihtiyaç sahibi ailenin 
hesabına toplam 7 milyon 
808 bin TL sosyal destek 
ödemesi yaptı. 

Adıyaman Belediyesi, 
sosyal belediyecilik çalışma-
ları kapsamında bayram ön-
cesi ihtiyaç sahibi ailelere 
yönelik destek ödemelerini 
gerçekleştirdi. Sosyal destek programı 
çerçevesinde 3 bin 904 ailenin hesabı-
na toplam 7 milyon 808 bin TL yatırıl-
dı. Adıyaman Belediye Başkanı Ab-
durrahman Tutdere’nin göreve gelme-
siyle birlikte sosyal desteklerin daha 
planlı ve düzenli şekilde sürdürüldüğü 
belirtildi. 

Halk Kart uygulamasıyla ihtiyaç 
sahibi ailelere nakdi destek sağlanma-
ya devam ediliyor. Sosyal Yardım İşle-
ri Müdürlüğü verilerine göre, son öde-
meyle birlikte Halk Kart kapsamında 
ulaştırılan toplam destek 29 milyon 

952 bin TL’ye ulaştı. 
Başkan Tutdere, ekonomik zorluk 

yaşayan vatandaşların yanında olmaya 
devam edeceklerini belirterek şu ifade-
leri kullandı: 

“Ekonomik şartların zorlaştığı bu 
dönemde hemşehrilerimizin yanında 
olmayı sürdürüyoruz. Bayram önce-
sinde 3 bin 904 ailemizin destek öde-
melerini tamamladık. Amacımız va-
tandaşlarımızın bayrama daha huzurlu 
ve güvenli girmesidir. Dayanışma ru-
hunu büyütmeye devam edeceğiz.” 

Haber: GAP olay 

Adıyaman Belediyesi’nden 3 bin 904 
ihtiyaç sahibi aileye bayram desteği 

Şanlıurfa’nın Sevilen Mali Müşaviri  
Serdar Rufaioğlu Hayatını Kaybetti

Samsat’ta Öğretmenevi İnşaatı Hızla Yükseliyor

ADIYAMAN (PERRE) - Sibel 
TURAN- Adıyaman’da çalışmalarını 
sürdüren ve sık sık vatandaşlarla bir 
araya gelen Anahtar Parti Adıyaman İl 
Başkanı Emircan Alsan, sokağa çıka-
rak esnafı ziyaret etti. Esnafın sorunla-
rını dinleyen Alsan, talep ve önerileri 
not aldı. 
Kurulduğu günden beri çalışmalarını 
sürdüren ve sık sık Adıyamanlı vatan-
daşlarla bir araya gelen Anahtar Parti 

Adıyaman İl Başkanı Emircan Alsan, 
bu kez sokağa çıkarak esnafla buluştu. 
Tek tek iş yerlerini ziyaret eden Baş-
kan Alsan, ziyaret ettiği yerlerde, 
esnaf ve vatandaşların sorunlarını din-
leyerek taleplerini not aldı. Adıya-
manlı esnaf yaşadıkları zorlukları dile 
getirirken Başkan Alsan ise esnafın ve 
vatandaşın sorunlarının çözümü için 
gerekli adımların atılması gerektiğini 
ifade etti. Kaynak : PERRE 

Anahtar Parti’den esnaf ziyareti

ADIYAMAN (PERRE) - Berfin 
GÜRBÜZ-Adıyaman’da çiftçiye verilen 
destekler devam ediyor. Verilen destekler 
kapsamında, Adıyamanlı çiftçilere 27 bin 
916 adet zeytin fidanı, arı yetiştiricilerine 
ise bin 500 adet arılı kovan dağıtımı ger-
çekleştirildi. 

Adıyaman Valiliği ve İl Özel İdaresi-
nin destekleri ile Tarım ve Orman İl Mü-
dürlüğü tarafından yürütülen “Adıya-
man’da Zeytin Üretiminin Yaygınlaştırıl-
ması” ve “Adıyaman İli Arıcılık Faaliyet-

lerinin Geliştirilmesi” projeleri kapsamın-
da, üreticilere zeytin fidanı ve arılı kovan 
dağıtımı gerçekleştirildi. 

27 bin 916 adet zeytin fidanı,500 adet 
arılı kovan dağıtıldı 

Verilen destekle beraber Adıyamanlı 
çiftçilere 27 bin 916 adet zeytin fidanı, arı 
yetiştiricilerine ise bin 500 adet arılı ko-
van dağıtımı yapıldı. 

Küçük: “Emek Veren Çiftçimizin, 
Alın Teriyle Üreten Yetiştiricimizin Her 
Zaman Yanındayız” 

Adıyaman’ın bereketli topraklarında 
alın teriyle üretim yapan çiftçiler ile bir 
araya gelen Vali Abdullah Küçük, dağıtı-
mı yapılan zeytin fidanları ile arılı kovan-
ların çiftçilere ve üreticilere hayırlı ve 
uğurlu olmasını dileyerek, devlet olarak 
emek veren çiftçimizin, alın teriyle üreten 
yetiştiricimizin her zaman yanındayız. Ta-
rım ve hayvancılığın güçlenmesi adına 
üreticilere verilen her desteğin kırsal kal-
kınmaya önemli katkılar sunduğunu ifade 
etti. Kaynak : PERRE

Adıyaman’da tarım hamlesi: fidan ve kovan desteği 

Karaköprü Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
Doğukent Mahallesi’nde konforlu ulaşım için yol yapım 
ve renkli parke taşı döşeme çalışmalarını aralıksız sürdü-
rüyor. Modern ve konforlu bir ulaşım ağı için ilçenin dört 
bir yanında saha çalışmalarına hız veren Karaköprü Be-
lediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Doğukent Mahal-
lesi’nde yoğun bir mesai harcıyor. Mahallenin gelişimine 
ve ulaşım kalitesine katkı sağlamak amacıyla başlatılan 
kilitli parke taşı döşeme çalışmaları devam ediyor. Vatan-
daşların ulaşımda sorun yaşamaması adına planlı bir şe-
kilde hareket eden belediye ekipleri, Doğukent Mahalle-
si’ndeki yollarda zemin kilitleme ve parke taşı döşeme 
işlemlerini titizlikle yürütüyor. İş makineleri ve perso-
nelle yürütülen faaliyetlerde, yolların en kısa sürede ta-
mamlanarak yaya ve araç trafiğine açılması hedefleni-
yor. Yol yapım faaliyetlerinde sadece dayanıklılık değil, 
görsellik de ön planda tutuluyor. Fen İşleri ekipleri, Do-
ğukent’teki kilitli parke taşı döşeme işlemlerinde stan-
dart uygulamaların dışına çıkarak yollara estetik bir 
kimlik kazandırıyor. Gri, sarı, kırmızı ve yeşil renkli taş-
ların kombinasyonuyla yollara işlenen geometrik motif-
ler, mahalleye  modern ve şık bir görünüm katıyor. Ka-
raköprü Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, ilçenin büyü-
yen yapısına uygun olarak ihtiyaç duyulan tüm mahalle-
lerde yol açma, kilitli parke taşı döşeme, bakım ve ona-
rım çalışmalarının program dahilinde devam edeceğini 
belirtti. n Haber: GAP olay 

KARAKÖPRÜ BELEDİYESİ  
DOĞUKENT’TE YOL ÇALIŞMASI YAPIYOR

TBMM BAŞKANI Prof. Dr. Numan KURTUL-
MUŞ Yankı dergisi yönetim kurulu başkanı, Basın yayın 
ve Gazeteciler cemiyeti başkanı Yavuz Kaya’nın organi-
zesinde gerçekleşen etkinliğe katıldı. 

Basın yayın ve gazeteciler cemiyetinde Türkiye Bü-
yük Millet meclisi Başkanı Numan Kurtulmuş 

Türkiye’nin dört bir yandan saldırı altında olduğunu, 
bu tehlikeye karşı birbirimize kenetlenmemiz gerektiğini 
vurguladı.  Yankı Dostluk buluşmalarının bu anlamda 
önemli bir örnek olduğunu söyleyen Kurtulmuş, Türki-
ye’nin eksen değiştirdiği söylentilerine karşı, ‘Türki-
ye’nin tek bir ekseni vardır, o da kendi eksenidir’ dedi. 

Yankı Dergisi Yön.Kur.Bşk, Basın Yayın ve Gazete-
ciler Cemiyeti Genel Başkanı Yavuz Kaya ise, “Türki-
ye’nin içinde bulunduğu bu zor durumda, tüm tehditlere 
karşı mücadele edebilmek için Basın ve Sivil toplum ola-
rak üzerimize düşen ne varsa yapmaya hazır olduğumu-
zu ifade ediyorum” dedi. Cemiyet Genel Sekreteri 
Em.Md İrfan Bayar ve Fatih Kaya’nın sunuculuğunu ve 
moderatörlüğünü yaptığı gecede, *Türk Sanat Müziği 
Sanatçıları Umut Akyürek ve Türk Halk Müziği Sanatçı-
sı Oktay Ertuğrul’un seslendirdiği tasavvuf müziği* 

Kahramanlık türküleri ve ÇIRPINIRDI KARADE-
NİZ eşliğinde ve en kısa zamanda tekrar buluşma temen-
nisiyle gece son buldu. Bu vesile ile bütün dostlarımıza 
SAĞLIK ve ESENLİK diliyor ve Saygıyla Selamlıyoruz 
dedi. Haber: GAP olay

NUMAN KURTULMUŞ YANKI 
DOSTLUK PLATFORMUNDA

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Mehmet Kasım Gülpınar, Harran 
Üniversitesi’nde düzenlenen 2025-2026 
Akademik Başarı ve Ödül Töreni’nde 
yaptığı konuşmada, Şanlıurfa’nın yalnız-
ca tarihiyle değil bilim, eğitim ve tekno-
loji alanındaki başarılarıyla da anılması 
gerektiğini söyledi. Başkan Gülpınar ay-
rıca, Büyükşehir Belediyesi’nin öz kay-
naklarıyla hayata geçirilecek hafif raylı 
sistem müjdesini de verdi. 

Harran Üniversitesi tarafından düzen-
lenen “2025-2026 Akademik Başarı ve 
Ödül Töreni”, yoğun katılımla gerçekleş-
tirildi. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
Konferans Salonu’nda düzenlenen prog-
rama Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Mehmet Kasım Gülpınar’ın yanı 
sıra, 20. Zırhlı Tugay Komutanı Üzeyir 
Durmuş, Harran Üniversitesi Rektörü 
Mehmet Tahir Güllüoğlu, akademisyen-
ler, öğrenciler ve idari personel katıldı. 

Program öncesinde Başkan Gülpınar 
ve beraberindeki protokol üyeleri, Prof. 
Dr. Ömer Sabuncu’nun hüsnühat ve tez-
hip sergisi ile Fotoğrafçı Abdullah Rez-
zak Elçi’nin Harran Üniversitesi temalı 
fotoğraf sergisini gezdi. 

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayan programda, Dr. 
Öğr. Üyesi Fırat Altun şefliğinde sahne 
alan Vox Humanis Çok Sesli Korosu, 
gerçekleştirdiği müzik dinletisiyle büyük 
beğeni topladı. Çok sesli müzik alanında-
ki başarılı çalışmalarıyla dikkat çeken 
koro, uluslararası düzeydeki performans-
larıyla da katılımcılardan tam not aldı. 

Programda konuşan Başkan Mehmet 
Kasım Gülpınar, akademik başarının ge-

leceğin inşasında büyük önem taşıdığını 
belirterek, bilime emek veren herkesin 
ülkenin kalkınmasına katkı sunduğunu 
ifade etti. Şanlıurfa’nın kadim geçmişine 
dikkat çeken Gülpınar, kentin artık yal-
nızca tarihiyle değil; bilim, eğitim ve tek-
noloji alanındaki gelişmeleriyle de gün-
deme gelmesi gerektiğini söyledi. 

Harran Üniversitesi’nin son yıllarda 
elde ettiği akademik başarıların gurur ve-
rici olduğunu kaydeden Gülpınar, özel-
likle gençlerin TÜBİTAK ve TEKNO-
FEST gibi platformlardaki başarılarının 
umut verdiğini dile getirdi. 

Başkan Gülpınar, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın destekleriyle 
TEKNOFEST’in bu yıl Şanlıurfa’da dü-
zenleneceğini belirterek, kentin önemli 
bir organizasyona ev sahipliği yapacağını 
söyledi. Başarıların arkasında büyük 
emek ve fedakârlık bulunduğunu vurgu-
layan Gülpınar, ödül alan akademisyenle-
ri, öğrencileri ve üniversite çalışanlarını 
tebrik etti. 

Törende yer alan vefa bölümüne de 

değinen Gülpınar, hayatını kaybeden üni-
versite personellerinin unutulmamasının 
çok kıymetli olduğunu söyledi. 

Emekli personellere sağlıklı ve hu-
zurlu bir yaşam dileyen Gülpınar, “Ku-
rumları ayakta tutan şey sadece başarı de-
ğil, aynı zamanda vefa duygusudur” ifa-
delerini kullandı. 

HUKUK FAKÜLTESİ ÇAĞRISI 
Konuşmasında Harran Üniversitesi 

bünyesinde Hukuk Fakültesi kurulması-
nın önemine de dikkat çeken Gülpınar, 
“Bölgenin ve Şanlıurfa’nın Hukuk Fakül-
tesi’ne ihtiyacı var” dedi. 

DEV ULAŞIM PROJESİ MÜJ-
DESİ 

Başkan Gülpınar, konuşmasında ayrı-
ca Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi’nin 
tamamen öz kaynaklarıyla hayata geçire-
ceği büyük ulaşım projesinin müjdesini 
verdi. Türkiye’de bir ilk olacağını ifade 
eden Gülpınar, hiçbir kredi ya da dış des-
tek alınmadan yürütülecek projenin ihale-
sinin 3 ay içerisinde yapılacağını açıkla-
dı. Haber: Haber merkezi 

KASIM GÜLPINAR: 
Şanlıurfa Bilimlede anılmalı 

Şanlıurfa Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirler Odası’nın sevilen ve saygın 
üyelerinden Mali Müşavir Serdar Rufa-
ioğlu, geçirdiği kalp krizi sonucu yaşamı-
nı yitirdi. Edinilen bilgilere göre, 22 Ma-
yıs 2026 Cuma günü gece saat 02.30 sı-
ralarında rahatsızlanan Rufaioğlu, yakın-
ları tarafından Şanlıurfa Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne kaldırıldı. Kalp krizi 
geçirdiği belirlenen Rufaioğlu, doktorla-
rın tüm müdahalelerine rağmen kurtarıla-
mayarak 46 yaşında hayatını kaybetti. 

Şanlıurfa’da meslek camiasında sevi-

len ve saygı duyulan isimlerden 
biri olan Serdar Rufaioğlu’nun 
vefatı, ailesi başta olmak üzere 
dostları, meslektaşları ve seven-
leri arasında büyük üzüntüye 
neden oldu. Seyyid Hacı Hasan 
Rufaioğlu’nun oğlu olan mer-
hum Serdar Rufaioğlu’nun evli 
ve üç çocuk babası olduğu öğre-
nildi. Merhumun cenazesi, 23 Mayıs 
2026 Cumartesi günü Şanlıurfa Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi morgundan alına-
rak Yusuf Paşa Camii’ne getirilecek. 

Öğle namazına müteakip kılı-
nacak cenaze namazının ar-
dından Bediüzzaman Aile 
Mezarlığı’nda toprağa verile-
cek. Taziyelerin ise Ramazan 
Başak Taziye Evi’nde kabul 
edileceği bildirildi. Biz de 
REHA Gazetesi Haber Mer-
kezi olarak merhum Serdar 

Rufaioğlu’na Allah’tan rahmet, başta ke-
derli ailesi olmak üzere tüm yakınlarına 
ve sevenlerine sabır ve başsağlığı diliyo-
ruz.  Haber: Mustafa Saim Ayhan 

ADIYAMAN (PERRE) - Sibel TU-
RAN- Adıyaman İl Milli Eğitim Müdürü 
Ali Tosun, Samsat’ta yapımı devam eden 
öğretmenevi inşaatında incelemelerde 
bulundu. Kısa süre içerisinde hizmete 
açılması planlanan projede çalışmaların 
tüm hızıyla sürdüğü bildirildi. İnşaat ala-
nında teknik ekipten son durum hakkında 
bilgi alan İl Millî Eğitim Müdürü Ali To-
sun’a, Abdullah Akın eşlik etti. Yapılan 

incelemelerde, projenin planlanan takvim 
doğrultusunda ilerlediği ifade edildi. İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, öğretmenlere hizmet verecek 
modern tesisin bölge için önemli bir ka-
zanım olacağı vurgulanarak, “Eğitim ne-
ferlerimize hizmet verecek olan bu mo-
dern tesisin ilçemize ve maarif ailemize 
hayırlı olmasını diliyoruz.” ifadelerine 
yer verildi. Kaynak : PERRE 



3 gazetesi
Gapolay27 Mayıs 2026 Çarşamba



Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Kasım Gülpınar, Şanlıurfa Büyük-
şehir Belediyesi Gençlik Meclisi ile Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğü iş birliğinde düzenle-
nen “Geleceğin İnşasında Gençlik ve İstih-
dam” konulu Kariyer Zirvesi’ne konuşmacı 
olarak katıldı. Başkan Gülpınar, programda 
konuşmada, Türkiye’nin en genç kentinin 
Şanlıurfa olduğunu belirterek, gençlerin 
dertlerine ve seslerine kulak verilmesi gerek-
tiğini söyledi.  Şanlıurfa Engelliler Koordi-
nasyon ve Yaşam Merkezi’nde gerçekleştiri-
len “Geleceğin İnşasında Gençlik ve İstih-
dam” konulu Kariyer Zirvesi’ne Başkan 
Mehmet Kasım Gülpınar’ın yanı sıra Harran 
Üniversitesi Rektörü Mehmet Tahir Güllü-
oğlu ile Gençlik ve Spor İl Müdürü İsa Yazı-
cı da konuşmacı olarak katıldı.  Gençlerin 
yoğun katılımıyla gerçekleştirilen  ve otu-
rumlar şeklinde gerçekleştirilen zirvede; is-
tihdam, kariyer planlaması, kişisel gelişim 
ve gençlerin iş hayatına hazırlanması gibi 
konular ele alındı.  

BAŞKAN GÜLPINAR: “GENÇLE-
RE ÇOK BÜYÜK EHEMMİYETLER 
VERİYORUZ” 

Gençliğin önemine dikkat çeken Başkan 
Gülpınar, ‘’Özellikle gençlere çok büyük 
ehemmiyetler veriyoruz. Geldiğimiz günden 

belli de bunun çabası içindeyiz. Türkiye’nin 
en genç yeri de şu an Şanlıurfa, gençlerle 
özel ilgilenmek lazım. Gençlere bazı özel 
programlar geliştirmek lazım. Onların dertle-
rine, seslerine kulak vermek lazım. Çünkü 
iyi bir nesil, iyi bir gençlik bizi en azından 
gözümüzü arkada bırakmayacak bir nesil 
olarak yetişirse, bizde bu şehri bizden sonra-
kilere devrederken vicdan rahatlığıyla, gönül 
rahatlığıyla devretmenin mutluluğunu yaşa-
yacağız inşallah.’’ İfadelerini kullandı. 

Başkan Gülpınar, en önemli projelerin-
den birinin bağımlılıkla mücadele kapsamın-
da hayata geçirilen Liman Ayık Yaşam Pro-
jesi olduğunu vurgulayarak,  “Ne yaparsanız 
yapın, bu şehri Londra ya da Paris gibi bir 
şehir haline getirseniz bile, zamanla bunların 
hepsi unutulacaktır. Yarın yeni nesiller geldi-
ğinde bu eserleri kimin yaptığı ya da nasıl 
yaptığı çok da önemsenmeyecek. Çünkü o 
binalar da eskiyecek, o betonlar da yıprana-
cak. Ancak insana yapılan yatırım, özellikle 

gençlere yapılan yatırım, bu dünyada unutul-
sa bile Allah katında baki kalacaktır. Liman 
Ayık Yaşam Projesi’ni bu nedenle gençlere 
yapılan çok önemli bir yatırım olarak görü-
yoruz. Bugün en büyük derdimiz ve sıkıntı-
mız maalesef uyuşturucu bağımlılığıdır. Ora-
da tedavi olan her bir genç, bizim için yapı-
lan tüm hizmetlere bedeldir. Bir gencin yeni-
den hayata tutunması, bir ailenin duasını al-
mak, bir apartmanın, bir mahallenin, bir so-
kağın huzura kavuşması; o genç nedeniyle 
yaşanan acıların ve eziyetlerin son bulması, 
bizim için bütün şehri imar etmekten daha 
değerlidir” dedi. Gençlik Meclisi ile Şanlıur-
fa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ortaklığın-
da hayata geçirilen Kariyer Atölyesi’nin de 
tanıtımının yapıldığı programda, gençlere 4-
5 hafta sürecek kapsamlı bir eğitim ve geli-
şim süreci sunulacağı belirtildi. 

Atölye kapsamında gençler; liderlik, giri-
şimcilik, inovasyon ve proje yönetimi gibi 
birçok alanda eğitim alma fırsatı bulacak. 
Ayrıca alanında uzman isimlerle bir araya 
gelecek katılımcılar, düzenlenecek iki özel 
teknik geziyle teorik bilgilerini sahada dene-
yimleme imkânı elde edecek. Programın so-
nunda Başkan Gülpınar’a, Gençlik Meclisi 
Başkanı Murat Topal tarafından plaket tak-
dim edildi. HABER: GAP olay
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Türkiye son yılların en kritik siyasal ve 
ekonomik kırılmalarından birini yaşamakta-
dır. Cumhuriyet Halk Partisi’nde gündeme 
gelen “mutlak butlan” tartışmaları sadece bir 
siyasi partinin iç meselesi olmaktan çıkmış, 
doğrudan Türkiye’nin demokrasi iklimini, 
hukuk sistemini, ekonomisini ve uluslararası 
itibarını etkileyen bir sürece dönüşmüştür. 

Zaten yıllardır ağır ekonomik yük altında 
ezilen vatandaş, bir de siyaset-yargı gerilimi-
nin ortaya çıkardığı belirsizlik ortamıyla karşı 
karşıya kalmıştır. Piyasalar tedirgin olmuş, 
yatırımcı ürkmüş, toplumun geleceğe dair 
umutları bir kez daha yara almıştır. 

Oysa Türkiye’nin artık kriz değil istik-
rar konuşması gereken bir dönemde ol-
ması gerekiyordu. 

Cumhuriyet tarihine baktığımızda de-
mokrasimizin neredeyse her on yılda bir ke-

sintiye uğradığını görüyoruz. Darbe-
ler, muhtıralar, siyasi yasaklar, ka-
patma davaları, vesayet 
tartışmaları… Her müdahale toplu-
mun bir kesimini mağdur etmiş, mil-
let iradesi zarar görmüş, ülke yıllar 
kaybetmiştir. 

Demokrasinin özü; milletin 
seçme hakkına saygı duymaktır. 

Hükümetin de, Meclis’in de, si-
yasi partilerin de üstünde başka bir güç algı-
sının oluşması; halkın demokrasiye olan 
güvenini zedeler. Hukuk elbette bağımsız ol-
malıdır. Yargı elbette görevini yapmalıdır. 
Ancak yargının görevi siyaset dizayn etmek 
değil, adalet dağıtmaktır. 

Türkiye geçmişte bunun acı örnekle-
rini yaşadı. 

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı 
olduğu dönemde Recep Tayyip Erdoğan’ın 
okuduğu bir şiir gerekçe gösterilerek görev-
den alınması ve siyasi yasaklı hale getiril-
mesi, toplumun büyük bir kesiminde 
“yargının siyasete müdahalesi” olarak gö-
rülmüştü. O gün demokrasi adına eleştirilen 
uygulamaların benzerlerinin bugün farklı si-
yasi kesimler için konuşuluyor olması, as-
lında Türkiye’nin hâlâ demokratik olgunluğu 
tam anlamıyla sağlayamadığını göstermekte-

dir. 
Ne yazık ki siyaset değişiyor ama yön-

temler değişmiyor. 
İktidarlar değişse de, mağdur olan taraf-

ların bir süre sonra aynı yöntemlerin uygula-
yıcısı haline gelmesi Türkiye’nin kronik 
sorunlarından biri olmaya devam ediyor. 

Oysa demokrasi rövanş alma rejimi 
değildir. 

Demokrasi; hukukun herkese eşit uygu-
landığı, farklı görüşlerin bir arada yaşayabil-
diği, sandığın millet adına son sözü söylediği 
sistemin adıdır. 

Bugün gelinen noktada sadece siyaset 
değil ekonomi de ağır yara almıştır. Dört yıl-
dır uygulanan ekonomik programların oluş-
turduğu kırılgan yapı, siyasi gerilimlerle 
birlikte daha da sarsılmıştır. Sermaye güven 
ister. Yatırımcı öngörülebilirlik ister. Hukuk 
güvenliği olmayan yerde ekonomik güven de 
kalmaz. 

Zaten dış dünyada çeşitli sorunlarla mü-
cadele eden Türkiye’nin imajı, iç siyasi çe-
kişmeler ve hukuk tartışmaları nedeniyle 
yeniden yara almaktadır. 

Üstelik dünya çok kritik bir süreçten geç-
mektedir. 

Ortadoğu’da savaşlar büyürken, küresel 
ekonomik rekabet sertleşirken, Türkiye’nin 

içeride sürekli kriz ve kavga görüntüsü ver-
mesi ülkeye güç kazandırmaz; aksine zayıfla-
tır. 

Bu nedenle artık toplumun önüne yeni 
bir yol haritası koyulmalıdır. 

Kanaatimce Türkiye’de siyasal dengele-
rin yeniden kurulmasının yolu milletten geç-
mektedir. Demokrasilerde tıkanıklık 
yaşandığında gidilecek yer sokak değil san-
dıktır. Bu nedenle iyi hazırlanmış, toplumu 
germeyen, güven veren bir erken genel seçim 
süreci Türkiye’nin önünü açabilir. 

Çünkü millet bazen siyasetin çözemediği 
düğümü çözer. 

Bugün toplumun önemli bir kesimi; sü-
rekli kriz, sürekli kutuplaşma, sürekli gerilim 
üreten bir siyasi atmosferden yorulmuştur. 
İnsanlar artık kavga değil huzur, polemik 
değil çözüm, gerilim değil ekonomik rahat-
lama görmek istiyor. 

Unutulmamalıdır ki; 
En kötü demokrasi bile en iyi vesayet dü-

zeninden daha değerlidir. 
Türkiye’nin ihtiyacı yeni kutuplaşmalar 

değil; hukukta güven, siyasette sağduyu, eko-
nomide istikrar ve demokraside olgunluktur. 

Çünkü demokrasi de, adalet de, 
hukuk da bir gün herkese lazım olur. 

DEMOKRASİ, ADALET 
VE HUKUK HERKESE 

LAZIMDIR

Zeynel Abidin KIYMAZ

ADIYAMAN (PERRE) - Berfin 
GÜRBÜZ- Karapınar Mahalle-
si’nde altyapı çalışmaları nedeniyle 
zarar gören Hısn-ı Mansur Cadde-
si’nde asfalt yama ve yenileme ça-
lışmaları sürüyor. Adıyaman’ın Ka-
rapınar Mahallesi’nde altyapı çalış-
maları nedeniyle zarar gören Hısn-ı 
Mansur Caddesi, Adıyaman Beledi-
yesi Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerin-
ce onarılıyor. Bölgede yürütülen ça-
lışmalarda asfalt yama ve yenileme 
işlemleri titizlikle sürdürülürken, 
cadde üzerinde ulaşım güvenliğinin 
artırılması hedefleniyor. Adıyaman 
Belediyesi, kent genelinde yol ba-
kım ve onarım çalışmalarının aralık-
sız devam ettiğini belirterek, daha 
güvenli ve konforlu bir ulaşım ağı 
için çalışmaların sürdüğünü bildirdi. 
Kaynak : PERRE

Karapınar Mahallesi’nde 
Hısn-ı Mansur Caddesi 

yenileniyor

ADIYAMAN (PERRE) - Sibel 
TURAN- Adıyaman’da Karadağ 
Ortaokulu tarafından Fen Bilimleri 
Bilim Şenliği düzenlendi. Şenlikte 
öğrenciler tarafında hazırlanan pro-
jeler oldukça beğenildi. İl Millî Eği-
tim Müdürü Ali Tosun, Karadağ Or-
taokulu tarafından düzenlenen Fen 
Bilimleri Bilim Şenliği’ne katıldı. 
Standlarda öğrenciler tarafından ha-
zırlanan projeleri tek tek inceleyen 
Müdür Tosun, öğrencilerle sohbet 
ederek yaptıkları çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı. Bilimsel düşünme be-
cerilerini geliştirmeye yönelik etkin-
liklerin önemine değinen Müdür To-
sun, emeği geçen öğretmen ve öğ-
rencileri tebrik etti. İl Milli Eğitim 
Müdürlüğünden yapılan açıklama-
da; “Etkinliğin hazırlanmasında 
emeği geçen öğretmen ve öğrencile-
rimize teşekkür ederiz.” İfadelerine 
yer verildi. Kaynak : PERRE

Karadağ Ortaokulu’nda 
Fen Bilimleri Bilim  
Şenliği düzenlendi 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi 
Trafik Zabıta ekipleri, Birecik, Cey-
lanpınar, Siverek ve Viranşehir’de 
toplu taşıma araçlarını mercek altına 
aldı. Yapılan denetimlerde araçların 
hijyen durumu, klima kontrolleri ve 
yolcu güvenliği incelenirken, sürü-
cülere özellikle sıcak havalarda kli-
ma kullanımı konusunda önemli 
uyarılar yapıldı. Şanlıurfa Büyükşe-
hir Belediyesi, vatandaşların toplu 
taşıma hizmetlerinden daha güvenli, 
sağlıklı ve konforlu bir şekilde ya-
rarlanabilmesi amacıyla il genelinde 
denetimlerini sürdürüyor. Bu kap-
samda Birecik, Ceylanpınar, Siverek 
ve Viranşehir ilçelerinde toplu taşı-
ma araçlarına yönelik kapsamlı de-
netimler gerçekleştirildi. 

Zabıta Dairesi Başkanlığı’na 
bağlı Trafik Zabıta ekipleri tarafın-
dan yapılan denetimlerde, halk oto-
büsleri ve toplu taşıma araçlarının 
çalışma koşulları detaylı şekilde in-
celendi. Ekipler, özellikle araçların 
temizlik ve hijyen durumlarını kont-
rol ederken, yaklaşan sıcak hava 
dalgası öncesinde klimaların aktif ve 
çalışır durumda olup olmadığını da 
denetledi. Vatandaşların yaz ayların-
da mağduriyet yaşamaması için kli-
ma kullanımının zorunlu olduğu be-
lirtilirken, ilerleyen günlerde her-
hangi bir bahanenin kabul edilme-
yeceği konusunda sürücülere uyarı-
larda bulunuldu. Denetimlerde ayrı-
ca 65 yaş üstü vatandaşların ücretsiz 
ulaşım hakkı konusunda da şoförler 
bilgilendirildi. Ekipler, yaşlı vatan-
daşlara karşı daha hassas ve anlayış-
lı olunması gerektiğini vurgulaya-
rak, mevzuata aykırı uygulamalara 
kesinlikle izin verilmeyeceğini ifade 
etti. Haber: GAP olay

Şanlıurfa Büyükşehir  
zabıtaları Klima kullanılması  

uyarısında bulundular

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Kasım Gülpınar, Kurban Bayramı 
dolayısıyla belediye hizmet binasında ve 
şehrin farklı noktalarında görev yapan bele-
diye personeliyle bayramlaştı. 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Hiz-
met Binası’nda düzenlenen bayramlaşma 
programına yoğun katılım sağlandı. Kurban 
Bayramı tatilinin 9 gün olması nedeniyle 
bugün gerçekleştirilen programa Başkan 
Mehmet Kasım Gülpınar’ın yanı sıra Bü-
yükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Mithat 
Can Kutluca, genel sekreter yardımcıları, 
daire başkanları ve çok sayıda belediye per-
soneli katıldı. 

Programda personellerle tek tek tokala-
şarak bayramlarını kutlayan Başkan Gülpı-
nar, belediye çalışanlarına özverili çalışma-
larından dolayı teşekkür etti. Bayram süre-
cinde de bazı birimlerin 7 gün 24 saat esası-
na göre görev yapacağını belirten Gülpınar, 
sahada görev yapan personele kolaylıklar 

diledi. Kurban Bayramı’nın birlik, beraber-
lik ve dayanışma duygularını güçlendirdiği-
ni ifade eden Başkan Gülpınar, tüm Şanlı-
urfalıların bayramını kutladı. Gülpınar, va-
tandaşların huzurlu ve sağlıklı bir bayram 
geçirmesi temennisinde bulunarak, uzun 
tatil sürecinde yola çıkacak vatandaşlara da 
hayırlı yolculuklar diledi. Başkan Gülpınar 

açıklamasında, “Urfa’da, şehir dışında ya 
da dünyanın neresinde olursa olsun tüm 
hemşehrilerimizin mübarek Kurban Bayra-
mı’nı en içten dileklerimle tebrik ediyo-
rum. İnşallah herkes sevdikleriyle birlikte 
huzurlu bir bayram geçirir. Nice bayramla-
ra hep birlikte kavuşmayı diliyorum” ifa-
delerini kullandı.

GÜLPINAR, BÜYÜKŞEHİR PERSONELİYLE BAYRAMLAŞTI 

ADIYAMAN (PERRE) - Berfin GÜR-
BÜZ- Adıyaman Valisi Abdullah Küçük, 
Gölbaşı ilçesinde esnaf, güvenlik birimleri 
ve yapımı süren kamu yatırımlarını ziyaret 
ederek incelemelerde bulundu; yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi aldı. 

Adıyaman Valisi Abdullah Küçük, Göl-
başı ilçesinde bir dizi ziyaret ve inceleme-
lerde bulundu. Program kapsamında ilk ola-
rak ilçe esnafını ziyaret eden Vali Küçük, iş 
yerlerini tek tek gezerek esnaf ve vatandaş-
larla görüştü. Esnafın talep ve önerilerini 
dinleyen Vali Küçük, ilçenin ekonomik ya-
pısı, ticari faaliyetleri ve yürütülen çalışma-
lar hakkında bilgi aldı. Vali Küçük, esnafa 
bereketli ve bol kazanç temennisinde bulun-
du. Ardından Gölbaşı İlçe Emniyet Müdür-
lüğünü ziyaret eden Vali Küçük, ilçede yü-
rütülen asayiş ve güvenlik çalışmaları hak-
kında yetkililerden bilgi aldı. Kamu düzeni 
ve vatandaşların huzurunun sağlanmasına 
yönelik görev yapan emniyet teşkilatına ça-
lışmalarında başarılar diledi. 

 Vali Küçük, programı kapsamında ya-
pımı devam eden Gölbaşı İlçe Tarım ve Or-
man Müdürlüğü Yeni Hizmet Binası inşaat 
alanında da incelemelerde bulundu. Yükle-

nici firma yetkililerinden çalışmaların son 
durumu hakkında bilgi alan Vali Küçük, ta-
mamlandığında modern yapısıyla çiftçilere 
ve üreticilere daha etkin hizmet sunacak bi-
nanın hayırlı olmasını temenni etti. 

Gölbaşı İlçe Jandarma Komutanlığını 
da ziyaret eden Vali Küçük, jandarma per-
sonelinden sorumluluk sahasındaki asayiş 
ve güvenlik faaliyetlerine ilişkin bilgi aldı. 
Vali Küçük, görev yapan personele çalışma-
larında başarılar dileyerek kolaylıklar te-

mennisinde bulundu. 
Programın son bölümünde Yenikent 

Mahallesi’nde yapımı devam eden rezerv 
alan şantiyesini ziyaret eden Vali Küçük, in-
celemelerde bulundu. 728 konut ve 80 iş 
yerinin inşa edildiği projede örnek daireyi 
de gezen Vali Küçük, yürütülen çalışmalar 
hakkında yetkililerden bilgi aldı. 

Vali Küçük’ün Gölbaşı ilçesindeki ziya-
ret programı çeşitli temas ve incelemelerle 
tamamlandı. Kaynak : PERRE 

KASIM GÜLPINAR:  GENÇLERE YAPILAN 
YATIRIM GELECEĞE YATIRIMDIR 

Vali Abdullah Küçük Gölbaşı ilçesini ziyaret etti
ADIYAMAN (PERRE) - (Berfin GÜR-

BÜZ) - Anahtar Parti Adıyaman İl Başkanı 
Emircan Ahmet Alsan, yaklaşan Kurban Bay-
ramı öncesinde emeklilerin, engelli vatandaşla-
rın ve dar gelirli kesimlerin yaşadığı ekonomik 
sıkıntılara dikkat çekerek, 
bayram öncesi sosyal des-
teklerin yetersiz kaldığını 
savundu. 

Alsan açıklamasında, 
emeklilere verilen bayram 
ikramiyesi ile kurbanlık fi-
yatları arasındaki farkın 
vatandaşların yaşadığı eko-
nomik tabloyu ortaya koy-
duğunu belirtti. 

Alsan, “Bir yanda 
emekliye verilen bayram ikramiyesi, diğer yan-
da 20 bin lirayı bulan kurban fiyatları. Yıllarca 
çalışıp bu ülkeye hizmet etmiş emeklilerimiz 
bugün bırakın rahat bir bayram geçirmeyi, te-
mel ihtiyaçlarını dahi karşılamakta zorlanıyor” 
dedi. Artan yaşam maliyetlerine işaret eden Al-
san, market fiyatlarının yükseldiğini, kira gi-
derlerinin ciddi boyutlara ulaştığını belirterek, 
emeklilere verilen ikramiyenin ne kurbanlık al-
maya ne de bayram hazırlıklarını karşılamaya 
yettiğini ifade etti. Ekonomik koşullar nedeniy-
le emeklilerin bayram sevincini yaşayamadığı-
nı öne süren Alsan, “Emeklilerimiz misafirine 
ikram edecek şeker almakta bile zorlanıyor. 
Bayramın adı var ama emeklinin bayram se-
vinci kalmamış durumda” ifadelerini kullandı. 

Açıklamasında engelli vatandaşların duru-
muna da değinen Alsan, engelli maaşlarının 
bayram öncesinde yatırılmamasının ayrı bir 
mağduriyet oluşturduğunu savundu. 

“Zaten hayatın yükünü ağır şartlar altında 
taşıyan engelli kardeşlerimizin bayrama buruk 
girmesine sebep olmak sosyal devlet anlayışıy-
la bağdaşmamaktadır” diyen Alsan, sosyal des-
tek ödemelerinin zamanlamasına ilişkin düzen-
leme yapılması gerektiğini belirtti. 

Devletin emekli, engelli ve dar gelirli va-
tandaşlara yaklaşımına ilişkin değerlendirme-
lerde bulunan Alsan, “Devlet emekliyi, engelli-
yi ve dar gelirliyi yük olarak değil, milletin 
emaneti olarak görmelidir. İnsanlarımız sadaka 
değil, insanca yaşamayı hak ediyor” dedi. 

Anahtar Parti Adıyaman İl Başkanı Alsan, 
açıklamasının sonunda tüm Adıyamanlıların 
Kurban Bayramı’nı kutladı. 

Kaynak : PERRE 
 

Emircan Alsan: Emeklinin  
bayram sevinci yok



Türkiye değişiyor… 
Dünya değişiyor… 
Teknoloji baş döndürücü bir hızla 

ilerliyor. 
Devletin en ücra noktaya bile sani-

yeler içinde ulaşabildiği, vatandaşın e-
Devlet sistemi üzerinden onlarca 
işlemini oturduğu yerden yapabildiği 
bir çağda hâlâ yüz yıl öncesinin idari 
anlayışını tartışmadan sürdürmek ne 
kadar doğrudur? 

İşte bugün tartışılması gereken ko-
nulardan biri de kırsal mahallelerdeki 

muhtarlık sistemidir. 
Bir dönem için ihtiyaç olan, devlet 

ile vatandaş arasında köprü görevi 
gören muhtarlık müessesesi, özellikle 
büyükşehir yasalarından sonra köylerin 
“kırsal mahalle” statüsüne dönüşme-
siyle birlikte eski işlevini büyük ölçüde 
kaybetmiştir. Artık birçok resmi işlem 
doğrudan kaymakamlıklar, nüfus mü-
dürlükleri, belediyeler ve dijital sistem-
ler üzerinden yürütülmektedir. 

Ancak mesele sadece işlev kaybı 
değildir… 

Son yıllarda özellikle kırsal bölge-
lerden gelen şikâyetler, bazı muhtarların 
yetkilerini şahsi nüfuz alanına dönüştür-
düğü yönündeki iddiaları da berabe-
rinde getirmektedir. Gazetemizin 
istihbarat servisine ulaşan çok sayıdaki 
ihbar ve vatandaş şikâyetinde; mera 
alanlarının işgali, devlet arazilerinin 
amacı dışında kullanılması, köy içi hu-

sumetlerin büyütülmesi, tarafgir uygu-
lamalar ve keyfi yönlendirmeler sıkça 
gündeme gelmektedir. 

Üstelik bu sorun yalnızca Şanlı-
urfa’ya özgü değildir. Türkiye’nin bir-
çok ilinde benzer tartışmalar 
yaşanmakta; valilikler, kaymakamlıklar 
ve İl Tarım-Orman Müdürlüklerine ya-
pılan şikâyet dosyaları her geçen gün 
kabarmaktadır. 

Elbette tüm muhtarları aynı kefeye 
koymak büyük bir haksızlık olur. Gör-
evini fedakârca yapan, köyünün geliş-
mesi için gece gündüz çalışan çok 
sayıda dürüst muhtarımız da vardır. 
Ancak sistemler kişiler üzerinden değil, 
denetlenebilir mekanizmalar üzerinden 
değerlendirilmelidir. 

Bugün artık devletin köylerde daha 
güçlü, daha şeffaf ve daha kurumsal bir 
yönetim modeli oluşturmasının zamanı 
gelmiştir. 

Nasıl mı? 
Kaymakamlıklara bağlı oluşturula-

cak tarafsız ihtiyar heyetleriyle… 
Belirli sürelerle denetlenen, dijital 

kayıt sistemiyle çalışan, kararları şeffaf 
biçimde takip edilen yeni bir kırsal yö-
netim modeli; hem vatandaş-devlet iliş-
kisini güçlendirecek hem de yıllardır 
süren birçok yerel çekişmenin önüne 
geçecektir. 

Çünkü bazı köylerde yaşanan so-
runların temelinde artık hizmet ek-
sikliği değil; yetkinin 
kişiselleştirilmesi yatmaktadır. 

Devletin malı olan mera alanlarının 
işgal edilmesi, vatandaşın ortak hakkı-
nın birkaç kişinin kontrolüne bırakıl-
ması, köy içindeki sosyal dengelerin 
şahsi ilişkilerle yönlendirilmesi çağdaş 
devlet anlayışıyla bağdaşmamaktadır. 

Türkiye artık eski Türkiye değil-
dir. 
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          Türkümüzde okunan 
“URFA’YA PAŞA GELDİ, 
HALKA TAMAŞA GELDİ”. 
Bugün halkın zihninde olan söz 
ise “URFA’YA VALİ MUZAF-
FER DİLEK GELDİ, KU-
RUMLARA CİDDİYET, UR-
FA’YA HİZMETLER GELDİ.” 
demekteler!  

  1995 Yılında GAP Günde-
mi Gazetesi’nde “ÖYKÜLERİ 
YAŞANAN URFA TÜRKÜLE-
Rİ”ni kaleme aldım. Yayınlanan 
öykülerimi, ORDU FAKÜLTE-
Sİ son 
sınıfında 
olan M. 
Fatih 
YIL-
MAZ, 
benim 
köşe ya-
zılarımı 
Bitirme 
Tezi ola-
rak, 
ORDU 
FAKÜLTESİ’ne sunar. Ders 
Hocası, “Ben sana 100 verirdim 
ama bunları yazan sen değilsin, 
yine de ben sana 95 Puan veri-
yorum. Ancak; bir şartım var. 
Bana bu yazarın bizim ORDU 
FAKÜLTESİ’nde gösteri yap-
masını sağlar mısın?” der. 

 M.Fatih YILMAZ telefon-
da bana durumu anlatınca, ba-
kalım diyerek, arkadaşım Celal 
BUCAK, Nuri ŞERBETÇİ ile 
elde avuçta bir şey yok diye, 
dönemin Belediye Başkanı Sa-
yın Ahmet BAHÇİVAN‘dan 
400 litre mazot aldık. Milletve-
kilimiz Sayın Sabahattin CEV-
HERİ’den Yüz Lira aldık.  

    “Bilir herkesin aklından 
zihninden geçeni Vilayet Özel 
Kalem Müdürü Hüseyin ÖTE-
GEÇELİ. Ordu Fakültesi Deka-
nına sunulmak üzere, Hüseyin 
ÖTE GEÇELİ bizlere “Urfa Ta-
nıtım Seti” verdi. Ordu’ya iner 
inmez sahnede yer aldık. FIN-
DIK TV, ORDU TV Programı, 
canlı yayın olarak verdiler. 
Programın bitmesiyle, yeme-
den, içmeden, hemen yola ko-
yulduk. Program Ordu halkını 
coşturmuş, ertesi gün fakülteye 
gelip, Dekan Cemil YAPAR 
Hocaya, “Bu Urfa grupları ne-
rede? Kendilerini kutlamak 
istiyoruz.”  demişler.      

              Ordu Fakülte-
si’ndeki Programı Şanlıurfa Tel-
evizyonunda 12. NOKTA isimli 
yapmış olduğum programımda 
yayınladım.  Dönemin Valisi 
Sayın Muzaffer DİLEK evinde 
izlemiş. İl Kültür Müdiresi Ne-
vin GÜLLÜOĞLU ile Zeynep 
YILMAZ Hocaya, aynı progra-
mın yapılmasını söyler. Hemen 
Program Koordinatörü Celal 
BUCAK ile ikili diyaloga geçi-
lerek, program Vali Kemalettin 
GAZEZOĞLU Salonu’nda ya-
pılır. 

           Program muhteşem 
oldu. Urfa Basınıyla, halk ara-
sında haftalarca konuşuldu. Va-
limiz Muzaffer DİLEK bu 
programı cdi yapacağını söyle-
yince, davetliler coşku dolu bir 
sesle karşılık verdiler. Sayın Va-
limiz Muzaffer DİLEK, “Ge-
çen Zaman İçinde Kendi Ta-
nıklığımın İzinde” yeni yazdı-
ğı kitabında, bu programa yer 
vermeleri bizlere ancak SE-
LAM, SEVGİ VE DUA dedirt-
ti.  

            Aynı tevaazuda bulu-
nan dönemin Tugay Komutanı 
Sayın Mehmet Tevfik BEDÜK 
Paşa da bu programın tekrarına, 
Sayın Zeynep YILMAZ Hoca-
mın davetine tevaazu gösterip 
katıldıktan sonra,” SADAKAT 
SİİRTLİ BİR GENERALİN 
YAŞAM SERÜVENİ” isimli 
kitabında, öykülerimize yer ver-
meleri karşısında, hükmen teva-
zu mağlubiyeti yaşamış olduk.  

         Sayın Valimiz Muzaf-
fer DİLEK ile Sayın Tugay Ko-
mutanımız Mehmet Tevfik BE-
DÜK Paşamızdan sonra Zeynep 
YILMAZ Hocamın destekleriy-
le, Sayın Valimiz Abdullah 
ERİN’e kadar bütün Valilerimi-
ze, araştırmaya dayalı kültür sa-
nat programları yaptım. Bu ça-
lışmalar birçok üniversitelerde 
bitirme tezi olarak uygun görül-
mektedir. Basın yoluyla yaptığı-
mız bu programlar sonrasında, 
eserlerin gerçek kahramanlarına 
yasal yönden kavuşulmasına, 
Sayın Muzaffer DİLEK Valimiz 
öncülüğünde başlamış ve başar-
mış  

oldum. Derler ya Mehmetle-
rin zaferi Mehmetçiklerle, za-

EN GÜZEL ÖRNEK 
VALİ MUZAFFER 

DİLEK!

Hüseyin GÜZEL

Karaköprü ‘de hayırsever iş insanı Musta-
fa Zahit ile kardeşleri tarafından ilçeye kazan-
dırılan ve işletmesi Karaköprü Belediyesine 
devredilen Hacı Bedir Zahit Taziye Evi törenle 
hizmete açıldı. Karaköprü Belediyesi bünyesi-
ne devredilen Hacı Bedir Zahit Taziye Evi dü-
zenlenen törenle hizmete açıldı. Hayırsever iş 
insanı Mustafa Zahit ve kardeşleri tarafından 
ilçeye kazandırılan taziye evinin devir proto-
kolü dün Karaköprü Belediye Başkanı Nihat 
Çiftçi ile imzalanırken, tesis bugün vatandaşla-
rın hizmetine sunuldu. Doğukent Mahalle-
si’nde inşa edilen taziye evinde erkek ve kadın 
bölümlerinin yanı sıra Kur’an kursu alanı da 
bulunuyor. Geniş kapasitesiyle dikkat çeken 
tesisin, bölgenin en büyük taziye evlerinden 
biri olduğu ifade edildi. Taziye evi, Karaköprü 
Belediyesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü tara-
fından bedelsiz olarak işletilecek. İhtiyaç du-
yan vatandaşlar belediyeye başvurarak tesisten 
ücretsiz şekilde faydalanabilecek. Ayrıca tesis-
te geniş otopark alanının da yer aldığı belirti-
lirken, vatandaşların taziye süreçlerini daha ra-
hat ve düzenli bir ortamda geçirebilmesi ama-
cıyla tüm detayların düşünüldüğü kaydedildi. 

Açılış programına Karaköprü Belediye 
Başkanı Nihat Çiftçi’nin yanı sıra Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Kasım Gülpı-
nar, Cumhuriyet Halk Partisi önceki dönem 
Şanlıurfa Milletvekili Aziz Aydınlık, AK Parti 
MKYK Üyesi Fırat Köran, Yeniden Refah 
Partisi İl Başkanı Ahmet Yetimoğlu, hayırse-
ver Mustafa Zahit ve ailesi ile çok sayıda siya-
si, STK ve davetli katıldı. 

MUSTAFA ZAHİT: BU ESER BABA-
MIZIN HAYIR MİRASIDIR 

Hayırsever Mustafa Zahit, konuşmasında 
babaları Hacı Bedir Zahit’in vasiyeti doğrultu-
sunda bu eseri ilçeye kazandırdıklarını belirte-
rek şunları söyledi: “Rahmetli babamızın vasi-
yeti üzerine, aile olarak yapımını gerçekleştir-
diğimiz Hacı Bedir Zahit Taziye Evi’nin açılı-
şında sizlerle birlikte olmaktan mutluluk duyu-
yoruz. Önemli bir ihtiyaç olan taziye evini ma-
hallemize kazandırmanın huzurunu ve mutlu-
luğunu yaşıyoruz. İnşallah bu mekânın birlik, 
beraberlik ve dayanışmanın güçlendiği bir hiz-
met alanı olması en büyük arzumuzdur. Bu 
hayırlı işin yapımında katkısı bulunan başta 
Karaköprü Belediye Başkanımız Sayın Nihat 
Çiftçi olmak üzere belediyenin kıymetli çalı-
şanlarına, Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Sayın Mehmet Kasım Gülpınar’a ve emeği 
geçen herkese gönülden teşekkür ediyorum. 

Burası hayır ve sevap adına yapılmıştır. Bu se-
beple taziye evinin bir özelliği de Sayın Nihat 
Çiftçi ile yaptığımız protokol gereği vatandaş-
larımızdan kiralama ücreti alınmayacak olma-
sıdır. Bu sayede hayrımız da tamamlanmış 
oldu. Çünkü kimi taziye evlerinde taziye ücreti 
alınmakta, Urfa’da da bu durum bilinmektedir. 
Ancak biz hiçbir vatandaşımızdan ücret alın-
maması için belediyeye devrini gerçekleştirdik 
ve protokolü de dün imzaladık. Bir babanın 
evlada bıraktığı miras sadece para değildir. 
Bazen bir babanın itibarı, nereye gidersen git 
insanların sana “baban iyi bir adamdı” demesi-
dir; en büyük miras budur. Bizim babamız da 
böyle bir insandı. Biz de aile olarak bununla 
iftihar ediyor, gurur duyuyoruz.” 

Yeniden Refah Partisi Şanlıurfa İl Başkanı 
Ahmet Yetimoğlu ise taziye evlerinin bölge 
kültüründe önemli bir yere sahip olduğunu be-
lirterek şunları söyledi. 

“Bu tür eserlerin yapımı bizim için son de-
rece kıymetlidir. Neden? Çünkü bu bölgenin 
insanı ve bu bölgenin kültürünün devam etti-
rilmesi açısından büyük önem arz etmekte-
dir.Mustafa Zahit kardeşimizin babası adına 
yaptırmış olduğu Hacı Bedir Zahit Taziye 
Evi’ne Allah rahmet eylesin, mekânı cennet 
olsun. Bu tür yatırımların ve müesseselerin ha-
yata geçirilmesi gerçekten çok önemlidir.” 

AK Parti MKYK Üyesi Fırat Köran, tazi-
ye evlerinin toplumsal dayanışmanın önemli 
bir parçası olduğunu ifade ederek şu açıklama-
lara yer verdi. 

“Bugün burada, birliğin ve beraberliğin 
temsili olan ve Şanlıurfa kültürünün önemli 
bir parçası olan taziye evinin açılışında bulun-

maktan, Karaköprü ilçesinde yaşayan bir va-
tandaş olarak büyük mutluluk duyuyorum. Bu 
vesileyle Hacı Bedir amcamıza da Allah’tan 
rahmet diliyorum.” 

AZİZ AYDINLIK: AİLEYE AİT BİR 
HAYIR ÇALIŞMASI 

CHP eski Şanlıurfa Milletvekili Aziz Ay-
dınlık, tesisin aileye ait önemli bir hayır çalış-
ması olduğunu belirterek; 

“Hacı Bedir Zahit benim akrabamdır. Ço-
cukları da benim yeğenlerimdir. Hacı Bedir 
Zahit Taziye Evi’nin yapımında emeği geçen 
herkese, belediye başkanımıza, belediye çalı-
şanlarına ve çocuklarına teşekkür ediyor; ha-
yırlı ve uğurlu olmasını temenni ediyorum.” 
Dedi. Karaköprü Belediye Başkanı Nihat Çift-
çi, taziye evlerinin artık belediye tarafından 
ücretsiz hizmet vereceğini belirterek şu ifade-
leri kullandı: “Hacı Bedir Zahit Taziye Evi, 
hayırsever bir aile olarak Mustafa Başkanımı-
zın, kardeşleriyle birlikte Doğukent Mahalle-
si’nde bölgenin ihtiyacını karşılayacak şekilde 
hayata geçirdiği, büyük ölçekli ve güzel bir te-
sis olarak inşa edilmiştir. İnşallah hem Kur’an 
kursu hem de taziye evi olarak hizmet vere-
cektir. Burada iki hususu özellikle belirtmek 
istiyorum. Birincisi, Şanlıurfa’da gündemde 
olan taziye evlerinin ücretli olma konusu artık 
Karaköprü’de tarihe karışmaktadır. Bu taziye 
eviyle birlikte Karaköprü Belediyemizin uhde-
sinde bulunan 10 taziye evi vatandaşlarımıza 
bedelsiz şekilde taziyelerini yapabilmeleri için 
tahsis edilmektedir. Birinci kural budur. İkinci 
olarak ise şunu ifade etmek isterim: Artık Ka-
raköprü’müzde taziye evi ve cami noktasında 
hayırseverlerimiz Allah razı olsun güzel hiz-

metler yapmıştır. Ancak artık ihtiyaçları farklı 
alanlara yönlendirmemiz gerekiyor. Nelere ih-
tiyaç var? Anaokulları bir ihtiyaçtır. Çocukları-
mızın eğitime kavuşması için sağlık merkezle-
ri ve sağlık ocakları bir ihtiyaçtır. Yine yaşlıla-
rımızın şifa bulması ve bakım hizmetlerinden 
faydalanması için yaşlı bakım merkezleri de 
önem arz etmektedir. Belediyemiz bu üç proje 
konusunda da isim vermek suretiyle elinden 
geleni yapmaya çalışmaktadır. Bu duygu ve 
düşüncelerle Zahit ailesine ve Mustafa Zahit 
Başkanımıza bu hayırsever davranışından do-
layı teşekkür ediyor, Bedir amcamızın da ru-
huna Fatiha diliyorum.” 

BAŞKAN KASIM GÜLPINAR: ÖR-
NEK BİR ADIM 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Kasım Gülpınar ise şu açıklamalarda bulundu. 

“Babalarının, Hacı Bedir abinin ismini ya-
şatma adına yaptıkları bu açılış ve bu güzel 
eser bizler için çok kıymetlidir. Ancak en az 
onun kadar kıymetli olan, arkadaşlarımızın da 
belirttiği gibi; gerek Nihat Başkanımız gerekse 
Mustafa Zahit Bey’in taziye evlerinin belediye 
marifetiyle yürütülmesi ve kira işinin ortadan 
kaldırılmasıdır. Gönül isterdi ki aslında bütün 
taziye evleri belediyelere devredilsin ve vatan-
daşlarımız bu sıkıntılardan kurtulsun. Ancak 
burada bir ilk adım atılmıştır. İnşallah eminim 
ki özellikle Karaköprü’de bir öncülük yapıl-
mıştır. Bu hizmet ve bu güzellik devam ede-
cektir. Ne mutlu hem Zahit ailesine hem de 
bizlerin de şahitlik ettiği bu güzel işe vesile 
olan hemşehrilerimize. Herkesten Allah razı 
olsun. Emeği geçen herkese teşekkür ediyo-
rum.” 

KARAKÖPRUYE BİR TESİS DAHA KURULDU

Türkiye Belediyeler Birliği’nin (TBB) 
2026 yılı Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplan-
tısı Ankara’da gerçekleştirildi. Oylamada 
Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap 
Seçer TBB’nin yeni başkanı oldu, Adıya-
man Belediye Başkanı Abdurrahman Tutde-
re de bir kez daha Encümen Üyeliği görevi-
ne seçildi. 

VAHAP SEÇER 446 OYLA BAŞ-
KAN SEÇİLDİ 

Seçim gündemiyle toplanan TBB Mecli-
si’nde Birlik Başkanı, Meclis Başkanlık Di-
vanı, İhtisas Komisyonu üyeleri ve Encü-
men üyeleri belirlendi. 

864 üyeden oluşan TBB Meclisi’nde ya-
pılan seçimlerde iki aday yarıştı. Mersin Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer, 446 
oy alarak Türkiye Belediyeler Birliği Başka-
nı seçildi. Kahramanmaraş Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Fırat Görgel ise 311 oy aldı. 

Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrah-
man Tutdere de Türkiye Belediyeler Birliği 
Encümen Üyeliği görevine yeniden seçildi.  

Bir önceki dönemde de TBB Encümen 
Üyesi olarak görev yapan Başkan Tutdere, 
Adıyaman’daki ilçe ve belde belediyelerine 
önemli desteklerin kazandırılmasında aktif 
rol üstlenmişti. 

Tutdere’nin TBB Encümen Üyeliği dö-
neminde, kent merkezi ile ilçe ve belde bele-
diyelerine ayrım gözetilmeksizin yaklaşık 
300 milyon TL’ye yakın araç, ekipman ve 
malzeme desteği sağlandı. 

Seçim sonuçlarını değerlendiren ve yeni 
döneme ilişkin mesajlar veren Adıyaman 
Belediye Başkanı Abdurrahman Tutdere, ye-
rel yönetimlerde adaleti ve dayanışmayı sa-
vunmaya devam edeceklerini belirtti. Tutde-
re, yaptığı açıklamada şunları kaydetti: 

“TBB Başkanlığına seçilen Mersin Bü-

yükşehir Belediye Başkanımız Sayın Vahap 
Seçer’i yürekten kutluyorum. Geçtiğimiz 
dönemde Adıyaman’ımızdaki ilçe ve belde 
belediyelerimize, hiçbir siyasi parti ayrımı 
gözetmeksizin yaklaşık 300 milyon liralık 
araç ve hizmet desteği sağladık. Yeni dö-
nemde de aynı anlayışla, Adıyaman’ımızın 
her köşesine ayrım yapmaksızın hizmet gö-
türmek ve şehrimizin sesini Ankara’da en 
güçlü şekilde duyurmak için çalışacağız. 
Encümen üyeliği sorumluluğumuzla, beledi-
yelerimiz arasındaki kaynak aktarımında 

şeffaf, adil ve ihtiyaç odaklı modelimizi 
güçlendireceğiz. Kazanan Adıyaman’ımız, 
kazanan tüm belediyelerimiz olmuştur.” 

TBB Başkanı seçilen Mersin Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Vahap Seçer ise, Genel 
Kurul’da yaptığı konuşmada yerel yönetim-
ler arasında dayanışmanın önemine vurgu 
yaptı. Belediyelerin parti ayrımı yapılmaksı-
zın desteklenmesi gerektiğini belirten Seçer, 
Türkiye Belediyeler Birliği’nin destekleri 
objektif kriterlerle dağıttığını ifade etti. Ko-
nuşmasında birlik ve beraberlik mesajı ve-
ren Seçer, “Bu ülke hepimizin. Farklı düşün-
sek de ortak noktamız var. Türkiye’nin so-
runlarını birlikte çözmek zorundayız.” ifade-
lerini kullandı. 

GÖRGEL: “KAZANAN ŞEHİRLE-
RİMİZİN TAMAMI OLSUN” 

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fırat Görgel de konuşmasında 
TBB’nin yerel yönetimler arasında istişareyi 
ve dayanışmayı güçlendiren önemli bir ku-
rum olduğunu söyledi. Farklı siyasi gelenek-
lerin bir ayrışma değil zenginlik olduğunu 
belirten Görgel, “Bu kürsüden bir yarışın de-
ğil, bir ortaklığın çağrısını yapıyorum. Kaza-
nanın şehirlerimizin tamamı olmasını istiyo-
rum.” dedi. Haber: GAP olay 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, Vi-
ranşehir’de ulaşımın kilit noktalarından 
biri olan Uğur Boran Caddesi’nde sıcak 
asfalt serimine başladı. Şanlıurfa Büyük-
şehir Belediyesi, kent merkeziyle birlikte 
ilçelerde de ulaşım altyapısını güçlendir-
mek, yol güvenliğini artırmak ve vatan-
daşlara daha konforlu ulaşım imkânı sun-
mak amacıyla 2026 yılı planlamaları doğ-

rultusunda çalışmalarını sürdürüyor. 
Bu kapsamda Büyükşehir Belediyesi 

ekipleri, Viranşehir ilçesinde önemli ula-
şım güzergâhlarından biri olan Uğur Bo-
ran Caddesi’nde çalışmalarını yoğunlaştır-
dı. Selahattin Eyyübi, Teke, Kale ve Şark 
Pınar mahallelerini birbirine bağlayan cad-
de üzerinde altyapı çalışmalarını tamamla-
yan ekipler, sıcak asfalt serimine başladı. 

Bölgedeki ulaşım akışını daha düzenli 
ve güvenli hale getirmesi hedeflenen Uğur 
Boran Caddesi’nde yürütülen sıcak asfalt 
çalışmaları hummalı şekilde devam edi-
yor. Çalışmaların tamamlanmasıyla birlik-
te hem mahalleler arası bağlantı güçlene-
cek hem de sürücüler ve yayalar için daha 
konforlu ve güvenli bir ulaşım imkânı sağ-
lanacak. Haber: GAP olay

Viranşehir uğur Boran caddesine asfalt seriliyor

VAHAP SEÇER 446 OYLA TBB BAŞKANI SEÇİLDİ

KIRSAL MAHALLELERDE 
MUHTARLIK  

SİSTEMİ TARTIŞMAYA  
AÇILMALIDIR

Mustafa AYHAN
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Yerel ve bölgesel yayıncıları uzun süredir 
yakından ilgilendiren telif sorunlarında 
önemli bir gelişme yaşandı. Radyo ve Tel-
evizyon Yayıncıları Meslek Birliği (RA-
TEM) ile TSMB arasında gerçekleştirilen 
görüşmeler sonucunda, sektör adına tarihi ni-
telik taşıyan kapsamlı bir uzlaşı sağlandı. Es-
kişehir’de düzenlenen toplantı, yayın camia-
sında “telif barışı” sürecinin başlangıcı ola-
rak yorumlandı. 

RATEM Başkanı Vedat Gündoğan ile 
TSMB İcracı Sanatçılar Meslek Birliği Baş-
kanı Mustafa Demir’in öncülüğünde gerçek-
leştirilen görüşmede, özellikle yerel ve böl-
gesel radyo kuruluşlarının yaşadığı telif kay-
naklı hukuki sorunların çözümüne yönelik 
önemli kararlar alındı. Uzlaşıyla birlikte, ya-
yın kuruluşlarının üzerindeki ciddi mali ve 
hukuki yükün hafiflemesi bekleniyor. Top-
lantıya RATEM Başkan Yardımcısı ve Yöne-
tim Kurulu Üyesi İbrahim Arıcı, Sayman 
Hasan Şirin, Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa 
Duyar, Bilim ve Teknik Kurul Başkanı İsma-
il Hüyüklü, Haysiyet Kurulu Üyesi Hamit 
Özpolat, Danışma Kurulu Üyesi Adnan Yüce 
ile birlikte TSMB Genel Sekreteri, Genel 
Saymanı, Hukuk Müşaviri ve yönetim kuru-
lu üyeleri de katıldı. Sektör temsilcilerinin 
geniş katılım sağladığı toplantı, yayıncılık 
alanında ortak akıl ve diyalog kültürünün 
güçlenmesi açısından da önemli bir adım 
olarak değerlendirildi. 

Gerçekleştirilen müzakereler sonucunda, 
yerel ve bölgesel radyo kuruluşlarının 31 
Aralık 2026 tarihine kadar olan telif ödeme-
lerine ilişkin devam eden dava, icra, arabulu-
culuk ve tüm hukuki takip süreçlerinin son-
landırılması konusunda tarihi bir mutabakata 
varıldı. Alınan kararın, özellikle ekonomik 
zorluklarla mücadele eden yerel yayın kuru-
luşlarına önemli bir nefes aldıracağı ifade 

edildi. 
Sektör temsilcileri, sağlanan uzlaşının 

yalnızca hukuki süreçlerin sona ermesi anla-
mına gelmediğini, aynı zamanda yayıncılarla 
meslek birlikleri arasında daha yapıcı, sürdü-

rülebilir ve iş birliğine dayalı yeni bir döne-
min kapısını araladığını vurguladı. Uzlaşının, 
yayıncılık sektöründe uzun yıllardır zaman 
zaman yaşanan gerilimlerin azaltılmasına ve 
kurumlar arası güven ortamının güçlenmesi-

ne katkı sunacağı belirtiliyor. Öte yandan, 
Eskişehir’de gerçekleştirilen bu kritik toplan-
tının, gelecekte telif hakları konusunda atıla-
cak yeni adımlar için de örnek teşkil edeceği 
ifade edilirken, sektör paydaşları “ortak çö-

züm ve diyalog” anlayışının kalıcı hale gel-
mesi gerektiğine dikkat çekti. Yerel ve bölge-
sel yayıncılar açısından tarihi önem taşıyan 
bu gelişme, medya sektöründe olumlu yankı 
uyandırdı. Haber: GAP olay 
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Yerel ve Bölgesel Yayıncılıkta  
“TELİF BARIŞI” DÖNEMİ

ADIYAMAN (PERRE) - Sibel TU-
RAN-Berfin GÜRBÜZ- Cumhuriyet Halk 
Partisi Adıyaman İl Başkanı Engin Doğan, 
kamuoyunda gündem olan “mutlak but-
lan” kararının ardından sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşım sonrası eleştirile-
rin odağı oldu. Konuyla ilgili açıklamalar-
da bulunan Doğan, amaçlarının parti için-
de birlik ve beraberliği korumak olduğunu 
belirterek, “Tek gayemiz CHP tabanında 
birleşmek, bölünmemek ve parçalanma-
maktır” dedi. 

Doğan açıklamasında, partinin mevcut 
ve önceki genel başkanla-
rı ile emektar partililerin 
birlik içerisinde hareket 
etmesinin önemine dikkat 
çekerek, “Partimizin çok 
kıymetli iki genel başka-
nının, önceki dönem yö-
neticilerinin, ak saçlı bü-
yüklerinin ve emektar ka-
dınlarının, AK Parti’nin 
bölme ve parçalama oyu-
nunu boşa çıkarmasını is-
tiyoruz. Adıyaman İl Ör-
gütü olarak başka bir der-
dimiz, başka bir gayemiz 
yoktur” ifadelerini kullan-
dı. 

Başkan Doğan açıkla-
masında şu ifadeleri kul-
landı; 

“Bizler CHP neferleri 
olarak bölünmeden, par-
çalanmadan yolumuza 
devam edeceğiz. Değerli hemşerilerim ba-
sın emekçileri parçalanmadan kastımız 
tam da yaşadığımız bugünler değil mi? 
Parçalanmamız, bölünmemiz tam da 
AKP’nin istediği şey değil mi? 

Mutlak butlan kararıyla şu anda mev-
cut olan yönetimi geri plana attım. Yapıl-
ması gereken şudur ki, ben buradan parti-
mizin çok kıymetli iki genel başkanına, 
önceki başkanlarına, ak saçlı abilerine, 

emektar kadınlarına sesleniyorum. Bu par-
tinin büyükleri bir araya gelecek gerek 
kapsamlı bir toplantı gerekse bir çalıştay 
olacak. Bu yapılacak olan toplantıda bu 
partiyi nasıl bölemezler, bizim büyükleri-
miz bunun önüne geçecek. Bizler de 81 il 
olarak aslanlar gibi onların yanlarında ola-
cağız İkinci konu ise yaptığım paylaşımda 
partimize en ufak leke ve kirlilik bulaştı-
ranları aramızdan ayıklamaktan bahsettim. 
Yakın zamanda işler olan disiplin kurulu-
muzdan bahsedelim. Yakın geçmişte bazı 
şahıslar parti ahlakına uymadığı için ihraç 

istemiyle disiplin kuruluna 
sevk edildi ve bunun so-
nucunda partimizden ihraç 
edildi. Benim temennim 
eğer yine partimizde bu 
tür şahıslar varsa partimi-
zin geleceği için bu tür in-
sanların da aynı şekilde bu 
disiplin mekanizmasıyla 
yargılanmaları ve partiden 
uzaklaştırılmalarıdır. Bu 
benim doğal hakkımdır 
Sadece benim değil başka 
partililerin de en doğal 
hakkıdır.  Bu süreçte bizi 
parçalamak ve bölmek is-
teyenlere karşı partimize 
zarar verecekler varsa di-
siplin kurulumuzdan 
daha önce yaptıkları gibi 
bundan sonra da gerekeni 
yapmalarını talep ediyo-
rum. Benim attığım tweet 

budur. Biz gençlerimizle, kadın yoldaşla-
rımızla birlikteyiz partimizdeyiz. Tek 
amacımız CHP’nin tabanında birleşmek, 
bölünmemek ve parçalanmamak. Kıy-
metli büyüklerimizi bu konuyla ilgili ge-
rekli inisiyatifleri almaları ve AKP’nin 
böl, parçala oyununu suya düşürmeleri-
dir. Bizim Adıyaman il örgütü olarak baş-
ka bir derdimiz başka bir gayemiz yok-
tur. “ Kaynak : PERRE

CHP İl Başkanı Engin Doğan 
‘Tek gayemiz CHP’yi bölmemek’  

ANKARA (PERRE) - Şeriban ÖZ-
ÇAKMAK – Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
22 Mayıs 2026 tarihinde 2 milyar 428 mil-
yon dolarlık günlük ihracatla Cumhuriyet 
tarihinin rekorunun yenilendiğini açıkladı. 
Bakan Bolat, elde edilen başarının Türki-
ye’nin üretim ve ihracat gücünün geldiği 
noktayı ortaya koyduğunu belirtti. 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye’nin 
ihracatta yeni bir rekora imza attığını belir-
terek, 22 Mayıs 2026 tarihinde günlük ihra-
catın 2 milyar 428 milyon dolara ulaştığını 
açıkladı. Bakan Bolat yaptığı değerlendir-
mede, “Cumhuriyet tarihimizin günlük ihra-
cat rekoru bir kez daha kırıldı” ifadelerini 
kullandı. 

Bakan Bolat, “Kurban Bayramı’na yeni 
günlük ihracat rekoru sevinci ile giriyoruz.” 
sözleriyle ihracat verilerindeki artışın öne-
mine dikkat çekti. 

Açıklamada, 22 Mayıs 2026 tarihli ihra-
cat rakamının Türkiye ekonomisi açısından 
önemli bir eşik olduğu belirtilirken, Cum-
huriyet tarihinin günlük bazda en yüksek ih-
racat gerçekleştirilen ilk beş günü de payla-
şıldı. 

Buna göre: 
22 Mayıs 2026 – 2.427.991.235 dolar 
28 Mart 2025 – 2.123.861.740 dolar 
23 Haziran 2023 – 2.115.119.188 dolar 
14 Haziran 2024 – 1.976.011.170 dolar 
30 Nisan 2026 – 1.958.163.635 dolar 
Türkiye’nin üretim, yatırım, istihdam ve 

ihracat odaklı büyüme vizyonu doğrultu-
sunda tarihi bir başarıya imza attığı ifade 
eden Bakan Polat, elde edilen rekorun güçlü 
üretim kapasitesi ve ihracatçıların küresel 
pazarlardaki rekabet gücünün bir sonucu ol-
duğu vurguladı. 

Bakan Bolat, Türkiye’nin günlük 2 mil-

yar 428 milyon dolarlık ihracat seviyesine 
ulaşarak güçlü ekonomik yapısını bir kez 
daha ortaya koyduğunu ifade ederek, “Tür-
kiye’miz bugün günlük 2 milyar 428 mil-
yon dolar ihracat gerçekleştirebilen güçlü 
bir ekonomik yapıya ulaşma başarısını gös-
termiştir. Cumhuriyet tarihimizin günlük ih-
racat rekorunun yenilenmesinde emeği bu-
lunan tüm ihracatçılarımıza, üreticilerimize, 
sanayicilerimize, KOBİ’lerimize, çiftçileri-
mize, esnaflarımıza, lojistik ulaştırma sektö-
rümüze ve Ticaret Bakanlığı çalışanlarımıza 
teşekkür ediyoruz” dedi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
liderliğinde yürütülen ekonomi ve ticaret 
politikalarının katkısına dikkat çeken Bakan 
Bolat, Ticaret Bakanlığı tarafından ihracatı 
destekleyici çalışmaların sürdürüleceğini 
belirtti. 

Kaynak : PERRE

Ticaret Bakanı Bolat’tan ihracatta rekor açıklaması:  
‘Günlük ihracat 2,4 milyar doları aştı’

CHP Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar 'Gençler ne eğitimde, ne de işte!'
GAZİANTEP (PERRE) - Sibel TURAN-

CHP Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar, 
TÜİK tarafından yayımlanan "İstatistiklerle 
Gençlik - 2025" verilerine ilişkin çarpıcı açık-
lamalarda bulundu. 

Türkiye’deki her dört gençten birinin ne 
eğitimde ne de istihdamda olduğunu vurgula-
yan Açar, "Gençlerimiz geleceğe kaygıyla ba-
kıyor; bu tabloyu değiştirmek tarihsel bir so-
rumluluktur" dedi. 

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) 19 
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bay-
ramı kapsamında yayımladığı 2025 yılı genç-
lik verilerini değerlendiren Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) Gaziantep İl Başkanı Vakkas 
Açar, Türkiye'nin ve bölgenin en büyük gücü 
olan genç nüfusun, mevcut ekonomik ve sos-
yal politikalar nedeniyle büyük bir tıkanma 
yaşadığını belirtti. 

Açar, bültende öne çıkan demografik veri-
ler, eğitim, istihdam ve gençlerin yaşam mem-

nuniyetine dair şu değerlendirmeleri yaptı: 
"Her 4 Gençten Biri Ne Okulda Ne 

İşçi: Genç Kadınlarda Durum Daha Da 
Vahim" 

TÜİK verilerine göre Türkiye nüfusunun 
yüzde 14,8’ini 15-24 yaş grubundaki 12,7 
milyon gencin oluşturduğunu hatırlatan CHP 
İl Başkanı Vakkas Açar, istihdam ve eğitim 
dışı kalan gençlerin oranına sert tepki göster-
di: 

"Açıklanan resmi veriler, ne eğitimde ne 
de istihdamda olan (NEET) gençlerimizin 
oranının yüzde 23,3’e ulaştığını gösteriyor. Bu 
her dört gencimizden birinin tamamen siste-
min dışına itildiği anlamına gelir. Genç kadın-
larımızda ise bu oran yüzde 30,9 gibi kaygı 
verici bir boyutta. Ülkemizin en verimli ener-
jisini evde oturmaya mahkûm eden bu düzen, 
ne Gaziantep'imizin ne de Türkiye’nin gelece-
ğine hizmet edebilir." 

"Gençlerin İşsizlik Oranı yüzde 15,3, 

Kadınlarda yüzde 22,1" 
Ekonomik krizin faturasını en ağır gençle-

rin ödediğini vurgulayan Açar, "Gençlerde 
resmi işsizlik oranı yüzde 15,3 olarak açıklan-
dı. Genç kadınlarda bu oran yüzde 22,1’i bu-
luyor. İstihdam edilen gençlerimizin ise yüzde 
57,9’u hizmet sektöründe, güvencesiz ve gele-
ceksiz şartlarda çalışıyor. Gençlerimizin hak 
ettiği şey bu değildir. Gaziantep gibi sanayi ve 
üretimin merkezi olan bir şehirde bile gençle-
rimiz iş bulmakta zorlanıyor, geleceklerini 
yurt dışında arıyor" ifadelerini kullandı. 

"Genç Kadınlar Psikolojik ve Dijital 
Şiddetin Hedefinde" 

Raporda yer alan Türkiye Kadına Yönelik 
Şiddet Araştırması sonuçlarına da değinen 
Vakkas Açar, genç kadınların güvenliği konu-
sunda acil önlemler alınması gerektiğini söy-
ledi ve “Veriler açıkça ortaya koyuyor ki son 
12 ayda en fazla şiddete maruz kalan kesim 
15-24 yaş grubundaki genç kadınlarımızdır. 

Genç kadınlar yüzde 15,2 ile en çok psikolo-
jik şiddete, ardından yüzde 7,3 ile dijital şid-
dete ve ısrarlı takibe maruz kalıyor. Kadınları-
mızı, gençlerimizi sosyal hayatta, dijital dün-
yada ve iş yaşamında korumak, onlara güvenli 
bir gelecek sunmak kamu yönetiminin birinci 
görevidir." dedi. 

"Yapay Zekada Varız Ama Mutlulukta 
Gerideyiz" 

Gençlerin teknolojiye olan yatkınlığına 
dikkat çeken Açar, "Gençlerimizin yüzde 
39,4’ü üretken yapay zeka teknolojilerini kul-
lanıyor. Bu çok büyük bir potansiyeldir. An-
cak aynı gençlerin yalnızca yüzde 54,4’ü mut-
lu olduğunu söylüyor. Mutluluk kaynağı ola-
rak ilk sıraya parayı veya başarıyı değil, yüzde 
38,8 ile 'sağlığı' koyuyorlar. Genç yaşta sağlı-
ğın en büyük mutluluk kaynağı görülmesi, 
içinde bulunduğumuz sosyo-ekonomik stresin 
ve geleceğe dair güvensizliğin bir yansıması-
dır" dedi. Kaynak : PERRE 
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